
KS KRKA:

Skoraj 7000 m asfaltne
prevleke in novi most

Na področju komunalne dejavnosti je biio v KS
Krka letošnje poletje izredno dejavno in uspešno.

Osnovni moto letošnje akcije je bil v tem, da bi
zagotovili občanum, ki žive ob cestah in krajevnih
poteh, boljše, bolj zdrave pogoje za življenje v nji-
hovih domovih. Prah je bil do letošnjega poletja
izredno neljuba in nezdrava nadloga, ki je naše kra-
jane najbolj pestila v vaseh Znojile, Gmajne in
Malega Vidma. Posebno velik je bil problem s pra-
hom, ki se je dvigoval na makadamskem cestišču v
zaselku Mali Videm, kajti ta del vasi nima zagotov-
Ijene oskrbe z vodo iz vodovoda, ampak so Ijudje
vezani na oskrbo z vodo iz kapnic, ki pa so bile do
sedaj zaradi prahu vedno onesnažene.

V februarju letošnjega leta smo začeli z organizi-
rano akcijo, ki je pripeljala do tega, da smo v naši
krajevni skupnosti uspeli premostiti te težave. Z
asfaltno prevleko smo prekrili sledeče odseke:

— cesto R IV/5 Krka — Videm —Dobrepolje v
dolžini 750 m,

— cesto 327 Krka—Mlačevo v dolžini 60 m,
— ureditev križišča s cesto na Korinj,
— ureditev križišča cest 327 in R IV/5,
— krajevno pot v zaselku Gmajna — 350 m,
— krajevno pot skozi Znojile — 600 m,
— športno igrišče ob osnovni šoli Krka,
— dovozno pot do poslopja Kmetijske zadruge

inPTT - 150 m ^
— plato pred vlj^om v župno cerkev na Krki.
Širina asfaltne prevleke je v povprečju 3 m. Izve-

den je bil zaprti sistem asfalta v enoslojni debelini 6
cm.

V vasi Lese je bil zgrajen preko reke Krke nov
most v dolžini 30 m.

Vsa pripravljalna dela so opravili krajani sami v
lastni organizaciji tako, da so se stroški znižali na
minimalni mogoči nivo. Vgrajenega je bilo 260 m3

agregata za izdelavo podložnega tampona.
Pri delu so krajani pokazali izrcdno visoko de-

lovno zavest in discipltno, da smo z omcjenimi sred-
stvi lahko izvedli tako velik gradbeni poseg.

Izrabljamo priliko, da se vodstvom IS Sob Gro-
suplje, Samoupravni komunalni skupnosti Grosup-
lje in Oddelku za gradbeništvo Sob Grosuplje zah-
valimo za vso pomoč, ki so nam jo nudili pri našem
delu; tako finančno kakor strokovno.

Smatramo, da so take konkretne akcije možnost
za najneposrednejšo povezavo med občani in or-
gani občinske skupščine, kar se je v našem primeru
pokazalo za izredno koristno in uspešno.

Krajani so se zavedali, da se v ta dela podajamo v
času gospodarske stabilizacije, zato so se praktično
v celoti odzvali in doprinesli svoj del; tako finančni
kot prostovoljni. Tako je bilo začeto delo možno
izpeljati do konca. Tržna vrednost opravljenih del
je bila 8.000.000,00 dinarjev.

Poleg reševanja komunalnih problemov pa so
take akcije izredna priložnost za delovno združe-
vanje krajanov, ki so spoznali, da je le v slogi moč,
ki prinaša delovni elan in s tem napredek kraja.

Svet KS Krka


